

全市9个无公害农产品产地获得省级认定

本报10月17日讯(记者 张婧婧)近日,山东省农业厅公布了新一批无公害农产品产地认定名单,东营市7家生产单位9个农产品基地获得了无公害产地认定。

这7家单位均位于垦利区。获得认定的分别为,飞翔农业和永利合作社的食用菌基地(平菇、双孢蘑菇)、巨丰农业的食用菌基地(毛木耳、香菇)、垦利街道全盛家庭农场的小麦基地、汇鑫合作社的

莲藕种植基地、郝家镇新峰家庭农场的葡萄基地和恒达农业的稻谷基地、(辣椒、黄瓜、番茄)蔬菜类基地和草莓果品基地。今年以来,我市加快推进无公害农产品认证工作,共有14个农产品基地通

过了无公害农产品产地认证,其中5个农产品基地为复查换证。新认定9个无公害农产品产地,面积达9244.5亩。截至目前,我市共有123家生产单位374个产品通过无公害农产品认证。



特种设备施工现场专项检查

近日,垦利区质监局派出检查组对辖区内特种设备施工现场开展专项监督检查。检查中,执法人员重点检查了特种设备安装过程中作业人员是否持证操作、是否办理施工前告知、是否按规定进行安装监检等,并对施工现场负责人进行了安全教育,要求加强施工现场安全管理,切实落实企业主体责任,确保施工安全。据了解,截至目前,垦利区质监局共出动执法人员24人次,检查施工现场6个。有效规范了辖区内特种设备安装市场,为确保特种设备施工安全及安全运行使用打下了良好基础。

本报记者 徐文君 通讯员 朱亮

用创城标准当好“城市管家”

东营区域管两天完成督办任务89项

本报记者 段学虎 崔立慧 通讯员 商瑞娟



执法人员上街清理小广告。(通讯员供图)



近日,记者从东营区城市管理局获悉,为了迎接全国文明城市复审,区城市管理局在市容秩序、环境卫生、综合巡查等专项工作上上下下大力气,用创城标准打造“满意城管”,做好“城市管家”。

规范化管控道路专人管理 关注民生需求,建设便民摊点

据介绍,区域管局按照“小片区、大城管、全覆盖、长效化”的管理思路,力促城管执法形象换新颜。对每个片区明确“由谁管理”、“管理什么”、“管理目标”,实行规范化管控的道路均有专人负责管理,确保市容秩序和环境卫生管控责任精细到每一个环节。

在调和“梳洗干净城市面子”与“填饱流动摊贩肚子”这一矛盾的过程中,东营区域管关注民生需求,在坚持每日重点巡查的基础上开展

实地调研,走访征询周边社区、物业、居民、经营者等多方意见和建议,将便民摊点建设纳入民生实事,实现市容管理、百姓需求和弱势群体保障三方共赢。此外,还辅之以前置管理。对于辖区内新建成的居民小区,属地执法中队提前发放温馨提示,加强前期巡查,对于新启用的医院、学校、菜市场等车流、人流密集区域,提前做好摊贩管理,实现源头预防、过程控制和后续服务的有机统一。

迎接创城全员上阵 两天完成督办任务89项

迎接创城复审期间,区城市管理局执法大队出动200余名执法人员和协管员,对新区和西城乱搭乱建、乱贴乱画、乱堆乱摆、乱扯乱挂、乱倒垃圾等“六乱”问题进行集中整治。

对重点路段的“马路市场”、店外经营予以取缔。对破损、脏污、参差不齐等影响市容的户外广告和门头牌匾,限期拆除更换。加大对车辆带泥上路的巡查和监管。累计清理乱摆摊点620余处,马路市场30余处,清理店外经营1200余户,拆除破旧门头牌匾40余块,暂扣灯箱50余个,清理条幅160余条,查处带泥上路、遗撒车辆19辆。除了日常保洁工作之外,区环卫处当天出动

垃圾清运车、清扫车20余辆,组织环卫人员80余人对各路段、杂草、建筑垃圾及垃圾死角进行集中的排查清理,清理道路遗撒石子20余方,建筑垃圾60余方,杂草10余车。市政处更换检查井2套,检查井盖9个,收水井盖6个,维修破旧路面2处,路沿石3处。

监督指挥中心全面督导检查,对发现问题进行任务分解及时下发督办单。15日下发督办任务89项,其中各街道51项,区城市管理局相关股室及事业单位38项。16日,下发督办任务92项,区城市管理局局相关股室事业单位51项,各街道41项。

金水社区成立老年门球队

本报10月17日讯(通讯员 张延春) 10月17日,东营经济开发区金水社区成立金水社区老年门球队,让老年人老有所乐。

近年来,金水社区注重社区文体活动的开展,把“情在金水、乐在金水”作为文体活动的主题,以门球运动为龙头,带动居民们积极参与其他文体活动的热情,推动了老年文体活动的开展,不断满足居民文化生活的需求。

据了解,金水社区门球队成员共有15名,团队平均年龄78岁,最年长者86岁,最年轻者63岁。在门球队成立前,团队参加了2012年东营市春季老年运动会门球赛,获得了市门球队比赛第一名。“大家平时在一起切磋球艺、聊聊天,特别热闹,充实了我们退休后的生活。”队长张秀英告诉记者,她是一位门球爱好者,之前总是自己练习,没有气氛,如今有了团队,大家凑在一起很有气氛。张秀英感谢社区为门球爱好者提供门球活动平台,让更多的门球爱好者走出家门锻炼身体,预防老年疾病。金水南区居委会张相友主任介绍说:“下一步,金水社区将继续支持和组织门球队员们一起训练,共同切磋,参与更多比赛活动,为社区老年人增添生活乐趣。”